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g Verkleinerung aus:

Norden

{
LT M1 1000

N 3 N =7 Sozialstruktur / Nutzung

Nutzungsédnderung zu erwarten

Zeichenerklarung Anlage 3

Grunbestand

A ] Ahorn

B = Buche

BIA = Blutahorn
BIB = Blutbuche
Bi = Birke

Be = Berberitze
BIFi = Blaufichte
BLT — Blautanne
(7T = Coloradotanne
E & Esche

Ei - Eiche

Er = Erle

Fi = Fichte

Fl = Flieder

Ha = Hasel

HB = Hainbuche
HL = Holunder

Ka = Kastanie
Ki = Kiefer
La = Larche

Li = Linde

MB = Mehlbeere

0 = Obstbaum

P » Pappel

Pl = Platane

R & Rotdorn

SF = Serbische Fichte
StFi = Stechfichte

T = Tanne

TK = Traubenkirsche
TU = Trauerulme
Tw - = Trauerweide

v % Vogelbeere
W = Weide
wD — Weilidorn

L__’J Garten

A Einfahrten / Eingédnge

Gemeinde Jengen

Bebauungsplan Nr.
"Ortskern - E1"
Bestandsplan - Grinordnung
gez.: 17.02.1997



